

ВСЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

ВТОРНИК, 21 НОЯБРЯ 2000 г.
№64 (8312)



ПО ДЕЛАМ УЗНАЮТ ЛЬВА

КАНДИДАТ №1

Семён ЛЕВИ

Тигр покинул город. Тот самый, наш российский житель - то ли большая игра началась, то ли добчичу почуял опытный охотник.

Растерялось зверье лесное - как же без Самого-то, кто теперь сможет нам помочь?

И тут появился он...

СЕМЁН РОМАНОВИЧ ЛЕВИ.

ПЕРВЫЙ

Леви просто принял решение и вступил в бой первым. Он первым зарегистрировался кандидатом на должность главы Перми и получил удостоверение № 1. Жребий брошен, Рубикон перейден. Отступать некуда. Он один в поле воин. У него есть знания, опыт, здоровье, сила и правда.

А в это время другие просчитывали каждое телодвижение, ждали возвращения великого Шерхана - Петровича, прячась в его могучей тени, заключали сделки...

ЕДИНСТВЕННЫЙ

Семён Леви - единственный из кандидатов на пост главы города в

День Согласия и Примирения не отсаживался дома. Для него все земляки - родные: коммунисты и демократы, пенсионеры и молодежь. Он среди народа, улыбается, жмет руки молодым и старым.

А тут и всадники из прошлого примчались - те самые неуловимые мстители, чью жизнь перевернула неумолимая рука истории. Мы помним их поименно - белых и красных, храним пожелавшие семейные фотографии.

Вместо политических призывов и обвинений зазвучала гармонь, люди услышали простые человеческие слова о любви и уважении к прошлому нашей страны.

Синие кони на красной траве и светлое будущее России встретились в этот солнечный день на нашей Октябрьской площади. Это и был скромный дар Семёна Леви родному городу.

ЛИДЕР

В народе Семёна Романовича недаром создателем зовут.

Он строит красоту - и в горе и в

Материал и фото оплачены с избирательного счета кандидата на должность главы города Перми Семена ЛЕВИ

радости. Его труд освещает жизнь многих земляков. Светлое предприятие, сияющие дома с огромными окнами...

Он - один из нас, только научился смотреть на жизнь с высоты сокола.

Человек с сильными руками и отвагой Льва.

Герой, готовый нам помочь в час безвременья.



Скромный дар родному городу



Крепкое рукопожатие первого секретаря обкома КПСС Б.КОНОПЛЕВА и С. ЛЕВИ



Как в детстве



БОЛЬШЕ ЖИЛЬЯ, дешевого и удобного!

КАЖДОЙ СЕМЬЕ - ОТДЕЛЬНУЮ КВАРТИРУ

Семнадцать квадратных метров - самая типичная площадь для комнаты в общежитии. Вдоль одной стены - диван и раскладушка; напротив - детская кроватка. Шкаф, в котором одежда на все времена года, служит перегородкой из "спальни" в "кухню" - с пятачком. Нехитрый набор кастрюль да тарелок, маленький обеденный стол, зажатый в углу. На ковре разбросаны детские игрушки. И не-применимый "атрибут" всех российских квартир - цветной телевизор. Тут, на семнадцати квадратах, и проходит жизнь с ее буднями и праздниками. В тесноте, как говорится, да не в обиде.

О ком речь? - спросите вы. Да о тысячах молодых пермских семей, которые не располагают собственной жилплощадью и не могут купить квартиру, пусть даже самую маленькую из "резерва" вторичного жилья.

Б

от

и

так

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

Первоочередные задачи главы Перми

Самое главное:

- ✓ ОБЕСПЕЧИТЬ ДОСТОЙНОЕ ЖИЛЬЕ КАЖДОМУ ПЕРМЯКУ!
- ✓ НАВЕСТИ ПОРЯДОК В ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОМ ХОЗЯЙСТВЕ!
- ✓ ДАТЬ ГОРОДУ ЧИСТУЮ ВОДУ!
- ✓ БЛАГОУСТРОИТЬ ДВОРЫ И ОКРАИНЫ!
- ✓ ПРОДОЛЖИТЬ СТРОИТЕЛЬСТВО ДОРОГ!
- ✓ НАВЕДЕНИЕ ПОРЯДКА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ!
- ✓ ПОКРОВИТЕЛЬСТВО ОБРАЗОВАНИЮ!
- ✓ ЛИЧНАЯ ЗАБОТА О КАЖДОМ ПЕНСИОНЕРЕ!
- ✓ УКРЕПЛЕНИЕ МИЛИЦИИ!
- ✓ ПОДДЕРЖКА МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА!
- ✓ ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ ВЛАСТИ.

Строительный бум

1. Снизить стоимость жилья за счет увеличения массовой застройки микрорайонов города.
2. Немедленно внедрить льготное ипотечное жилищное кредитование.
3. Предоставить субсидии (безвозмездную финансовую помощь) малообеспеченным слоям населения для улучшения жилищных условий.
4. Снести и расселить ветхое жилье.
5. Начать массовую реконструкцию "хрущевок".
6. Создать выгодные условия для застройки отдаленных районов города.

Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство

1. Реализовать затянувшийся проект "Чистая вода".
2. Снизить темпы роста цен на коммунальные услуги за счет:
 - передачи дополнительных полномочий советам общественного самоуправления.

- предоставления равных условий по оплате коммунальных услуг независимо от форм собственности на жилье;

- организации конкурса на право предоставления жилищно-коммунальных услуг населению.

3. Повысить уровень организации работ по благоустройству и ремонту фасадов зданий внутри кварталов, улиц и дворов.

4. Навести порядок в решении экологических проблем города.

Забота о слабых

1. Внедрение новых программ поддержки многодетных семей, пенсионеров, инвалидов.
2. Адресная помощь малообеспеченным слоям населения (выплата дополнительных денежных средств к пенсиям и пособиям).
3. Создание условий для опеки и воспитания детей-сирот и беспризорников.
4. Дополнительное социальное обеспечение ветеранов всех войн.
5. Социальная защита семей, детства и материнства.

Материалы оплачены из избирательного фонда кандидата на должность главы города Перми С. Леви

... И БУДЕТ ПРАЗДНИК!

«ГОРОД И ДЕТИ»

Завтра в помещении Муниципального Дворца культуры пройдет благотворительный концерт "Дети - всегда праздник". Это мероприятие, ставшее уже традиционным для пациентов детских больниц и детей-инвалидов, проводит Ассоциация детских врачей Пермской области совместно с общественной организацией инвалидов "Вита" и союзом ветеранов Афганистана.

В последнее время мы как-то привыкли, что все кругом очень плохо, в том числе и в области детского здравоохранения. Телевидение, смакуя проблемы в этой сфере и апеллируя устрашающими цифрами, почему-то не спешит порадовать нас сюжетами о добром и светлом. А жаль. Ведь еще старик Кон-

фуций говорил, что "лучше зажечь одну маленькую свечу, чем вечно клясть темноту".

Сотрудники Ассоциации детских врачей с классиком согласны. Вот уже восемь лет ведущие специалисты этой организации решают не только вопросы профессионального совершенствования и матери-

альной базы, но и социальные проблемы.

- Безусловно, проблемы есть, - говорит президент Ассоциации детских врачей Ирина Петровна КОРЮКИНА. - Но нельзя все время только жаловаться, необходимо что-то делать. У нас неплохие стационары, центры реабилитации, кардиологии и неврологии. Грамотные специалисты занимаются проблемами онкогематологических заболеваний у детей. Я полагаю, что, если внушишь себе, что все очень плохо, так оно и будет. В самой постановке проблемы должно присутствовать положительное начало. Только в этом случае можно рассчитывать на успех.

Не забывает Ассоциация и о том, что маленькому человечку, большую часть времени проводящему в больничных стенах, требуется больше внимания, чем обычному ребенку. А по тому любой, даже маленький, праздник может стать для него огромным событием.

- Акция "город и дети" проходит в несколько этапов во всех детских больницах города: проводятся праздники, конкурсы рисунков, поделок, - рассказывает Ирина Петровна. - Подобные мероприятия создают в больнице особый микроклимат, способствующий скорейшему выздоровлению ребенка. Мы очень надеемся, что праздник, который состоится завтра в Муниципальном Дворце культуры, понравится детям и их родителям. Для начала малышей ждет выездной зоосад, затем они примут участие в различных конкурсах. Кстати, ни один ребенок не уйдет

без приза. А на десерт юную публику ожидает веселый концерт. Если бы вы знали, как дети ждут этого праздника! Многие заранее начинают интересоваться: "Когда праздник, где взять билетик?" Боятся пропустить.

Конечно, одним нам трудно было бы проводить подобные мероприятия. Мы давно и плодотворно сотрудничаем с союзом ветеранов Афганистана. Ветераны оказывают неоценимую помощь в проведении праздников для детей-инвалидов, пациентов онкодиспансера, областной детской больницы, детей участников локальных войн. Такие акции позволяют привлечь внимание к важности и необходимости помощи детям, подчеркивая приоритетность решения детских проблем.

"Афганцы" - одни из немногих, кто не отдельывается общими фразами "дети - наше богатство". Только за последнее время ветеранами было передано в детские больницы и дома книг, видеофильмов, игрушек на сумму более 15 тысяч рублей. Но, наверное, я повторюсь: внимание к детям в рублях не измеряется. Видели бы вы, с каким вниманием, заставив дыхание, слушает детвора рассказы настоящих мужчин - "афганцев".

- Чем порадуете детишек на Новый год?

- Точно не знаю, но без праздника не оставим. Будем привлекать средства и спонсоров, чтобы дети под Новый год получили пусты маленький, но подарок. Надеемся, "афганцы" и на этот раз нас без внимания не оставят.



Приезд «афганцев» - для детей всегда праздник

В ПАМЯТЬ ОБ ОТЦЕ

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Уважаемый Семён Романович! С удовольствием узнал о том, что Вы баллотируетесь на пост главы города. Вы мне давно симпатичны, и я голосовал за Вас еще на выборах главы города в 1996 году. Я живу в Мотовилыхе, и я рад, что именно по нашему избирательному округу Вы выбрали депутатом Законодательного собрания. С интересом слежу за Вашей депутатской деятельностью, и считаю, что на посту главы города Вы принесете еще больше пользы. Недавно услышал от соседей, что раньше Ваше отчество звучало как-то иначе. Наверное, это мое простое любопытство, но хотелось бы знать, так ли это.

С уважением Иван Николаевич Д.

Уважаемый Иван Николаевич!

Ваши соседи правы. Только я не думал, что история с переменой отчества заинтересует кого-нибудь, кроме членов моей семьи. Впрочем, начиная с выборов люди проявляют интерес к самым неожиданным вещам...

Дело в том, что моего отца в семье на работе и среди друзей всегда звали Романом. Даже паспорт в 16 лет я получил с отчеством Романович и жил с этим отчеством более десяти лет, до смерти моего отца. К сожалению, его уже нет в живых, он всю жизнь работал простым рабочим, и в 55 лет не выдержал седе. Ему посчастливилось при жизни увидеть своего первого внука, и по просьбе отца я назвал сына Романом. Теперь мой сын - Роман Семёнович, а я - Семён Романович. Имя моего отца осталось в семье, оно повторяется в наших именах, и отец этим очень гордился.

После преждевременной смерти отца я, храня добрую память о нем, решил официально зарегистрировать в виде отчества то имя, которым называл себя отец и которое помнила вся семья. Такая вот нехитрая история...

С уважением Ваш Семён ЛЕВИ

Адреса штабов и общественных приемных кандидата №1 на должность главы г. Перми Семена ЛЕВИ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ШТАБ, ул. Горького, 66. Тел.: 16-73-46, 16-66-32, 16-66-11. ЛЕНИНСКИЙ РАЙОН, ул. Советская, 8. Тел. 34-92-38.

ДЗЕРЖИНСКИЙ РАЙОН, пр. Парковый, 28 (школа №44). Тел. 62-63-08. ОРДЖОНИКИДЗЕВСКИЙ РАЙОН, ул. Доватора, 1 (учкомбинат). Тел. 72-28-33.

СВЕРДЛОВСКИЙ РАЙОН, ул. Куйбышева, 101. Тел. 41-16-98.

М/р ГРОМОВСКИЙ, ул. Краснофлотская, 32. Тел. 49-60-21.

М/р ВЛАДИМИРСКИЙ, ул. Бригадирская, 4. Тел. 68-65-09.

ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ РАЙОН, ул. Мира, 26 (общежитие). Тел. 90-28-84.

КИРОВСКИЙ РАЙОН, ул. Кировоградская, 12. Тел. 55-72-88.

МОТОВИХИНСКИЙ РАЙОН, бульвар Гагарина, 65 (Выставочный центр «Пермская ярмарка») ком. 9. Тел. 48-33-57 (доб. 129).

Материал оплачен из избирательного счета кандидата на должность главы города Перми С.Леви

АНЕКДОТ

Сияющий отец вернулся из родильного дома и объявил своему пятилетнему сыну:

- Боренька, дорогой, теперь у тебя появилась маленькая сестренка, ты скоро ее увидишь.

- Но это нечестно, папа, ведь ты обещал мне щенка немецкой овчарки.

Мальчик вернулся из школы, отец его спрашивал:

- Ну, рассказывай! Как новая учительница?

- Мне понравилась. Жаль, что у нас такая разница в возрасте.

- Аккуратность - это главное, что мы ценим в сотрудниках, - говорит начальник человека, пришедшему наниматься на работу. - Вы вытерли ноги о половику перед входом, прежде чем войти сюда?

- Да, конечно.

- И второе. Больше, чем аккуратность, мы ценим честность. У нас перед входом нет половику.

Построим!

ДОМ ДОЛЖЕН БЫТЬ КОМФОРТНЫМ

А КАК ЖИВЕТЕ ВЫ?

Жизнь, как известно, дается один раз, и прожить ее желательно в уютной, комфортной квартире. Тогда и она, эта самая жизнь, повернется к вам своей самой хорошей стороной. Мы обратились к пермякам с одним вопросом: "Довольны ли вы своими жилищными условиями?" И вот какие ответы услышали...

Ксения ГУЛЯЕВА, бухгалтер столовой:

- У нас с мамой на двоих двухкомнатная полногабаритная квартира в центре города. Но в ней хоть и высокие потолки, а комнаты маленькие. Да это не главное. Главное - мы бы хотели пожить отдельно, пока у мамы есть здоровье. Пытались разменять квартиру - не вышло: предлагают невыигрышные варианты. Купить же себе квартиру я не могу - элементарно нет денег. На зарплату сильно не разбираешься. А вот ипотека, о которой я слышала, могла бы помочь решить мою проблему. Да и не только мою. Среди моих знакомых очень много таких, кто страдает от жилищной неустроенности.

Екатерина Н., учитель:

- Мы живем вдвоем с дочкой. Моя Инночка нынче пошла в первый класс. А квартира у нас однокомнатная, на первом этаже. Конечно, нам

тесно. Ее надо укладывать спать позже, значит, и я должна ложиться вместе с ней. Так иаемся. Уснет она - я делаю свои дела, смотрю телевизор, который "говорит шепотом". А что будет, когда Инна вырастет! Милостей нам ждать неоткуда - родственники живут за сотни километров от нас. Я просто голову сломала, думая обо всем этом...

Елизавета П., журналист:

- В нашей семье трое: мыс мужем и дочь-студентка. Живем в стандартной двухкомнатной "брежневке". То есть коридор большой, кухня большая, санузел раздельный - вроде можно. Но как подумаешь о будущем! Дочь вот-вот закончит институт и, естественно, выскочит замуж. Где, спрашивается, будет жить молодая семья? Какой бы хороший ни был зять, лучше любить его на расстоянии, так ведь! Да и он тоже не горит желанием жить вместе с тестем и тещей. В его же семье жить негде: у



него еще есть два брата, а квадратных метров немного - небольшая трехкомнатная квартира. Вот и размышляем. Хоть квартиру снимай молодым...

Алексей СОКОЛОВ, безработный:

- Вообще-то у меня жилищные условия нормальные. Но это как посмотреть. Дело в том, что в нашей с мамой трехкомнатной квартире прописаны и живут еще бывшая жена с

сыном. Я же чаще обитаю у другой женщины, где, прямо скажем, тесновато: у нее трое детей. В родной квартире-то полный кайф: одна комната (изолированная!) моя. А вот перспективы не радуют. Квартиру-то все равно придется делить на жену с сыном. И получится, что ни у них, ни у нас с мамой ничего нет...

Николай КОЛЧАНОВ, водитель:

- Мы с женой живем в однокомнатной "хрущевке". Знаете, в той, что строили самыми первыми в городе. Нашей квартире столько же лет, сколько и нам, - под сорок. Все рушится, сыпется. Вчера вот в ванной канализационная труба просто обрушилась - ладно, у нас пятый этаж... А какая неудобная квартира! Ни одной кладовки, кухонька б метров, батарея в стену встроена. Мы с женой все расстраиваемся: неужели так и будем жить здесь! А та хочется переехать в новую, просторную, удобную квартиру... Купить жилье сразу мы не в состоянии. Вот в кредит бы - да, получилось бы. Я всегда слушаю и читаю все, что говорят и пишут про строительство. Так делать уже пора!

С пермяками разговаривала Татьяна КАРТАШОВА

дословно
Зернистые мысли наших ПОЛИТИКОВ

На выбор профессии повлияла бабушка. Она была лифтером в прокуратуре Бурятии. Юрий СКУРАТОВ ("АиФ", 2000, № 12)

... Чтобы люди, мы, налогоплательщики, знали заботу и чувствовали тепло работника милиции на своих плечах, проходя, двигаясь по улице. Василий КУПЦОВ, 1-й зам. начальника ГУВД Москвы ("Итоги", 2000, № 23)

Милиционер по улице должен ходить, чтобы один гражданин не изнасиловал другого. Григорий ЯВЛИНСКИЙ ("Общая газета", 1998, № 17)

Ну, не идет в горло кость, когда кругом неустроенность. Владимир БРЫНЦАЛОВ ("Итоги", 1996, № 30)

Мы пять лет назад объявили достоянием России чукотскую лайку, потому что это единственная ездовая собака, которая, я вам скажу, очень ценится на мировом рынке. Ведь у нее прекрасные голубые глаза. Александр НАЗАРОВ, глава администрации Чукотского АО ("Итоги", 1997, № 23)

Минеральные удобрения - это конечный продукт. Дальше идет только огурец. Владимир ЕВСЮКОВ, зам. министра экономики ("Итоги", 1999, № 23)

Денег-то действительно нет. Так надо уметь без денег работать! С деньгами любой дурак может работать. Владимир РЕСИН, первый вице-премьер московского правительства ("Итоги", 1999, № 35)

И, конечно, я могу сейчас больше заниматься своей любимой работой - шастать по стройкам, по плодоовощным базам. Юрий ЛУЖКОВ ("Итоги", 1999, № 43)

Чем мы провинились перед богом, аллахом и другими? Виктор ЧЕРНОМЫРДИН ("Итоги", 1998, № 48)



Рис. Михаила ЛАРИЧЕВА

СТРОИТ И ХОЧЕТ СТРОИТЬ ДАЛЬШЕ

КАНДИДАТ №1

В последнее время в душах наших земляков поселилось сомнение. Ну, очень много кандидатов, хороших и разных, в городе зарегистрировалось. Да и выборов в Перми в этом сезоне много: губернаторские, выборы главы города, выборы депутатов городской Думы...

У многих кандидатов похожие фамилии, имена, отчества: Петровичи, например. Возьмем для образца двух кандидатов, которых избиратели путают наиболее часто: Семен ЛЕВИ и человек с похожей фамилией.

НАЙДЕМ 10 ОТЛИЧИЙ

ЛЕВИ	Человек с похожей фамилией
1. Усов и лысины нет	1. Усы и лысина есть
2. Просто создатель	2. Просто издатель
3. Строитель	3. Профессиональный выдвиженец
4. Кандидат на пост главы города	4. Кандидат на пост губернатора
5. Зовут Семёном Романовичем	5. Зовут Сергеем Владимировичем
6. Всё строит...	6. Всё критикует...
7. И хочет строить дальше	7. Чего хочет, непонятно
8. Воспитывает 3 детей и 3 внука	8. Воспитывает дитя
9. Успешно руководит АО «Стройиндустрия»	9. Издает газеты «ГубЧК» и «Губернские Вести»
10. Третьего декабря победит!	10. Вряд ли...

Материал оплачен из избирательного фонда кандидата на должность главы города Перми С. Леви

Этот красавец дом построен АО «Стройиндустрия» в м/р Чапаевский



КОНСУЛЬТИРУЕТ ЮРИСТ

ВЫ НЯНЧИТЕСЬ, А СТАЖ ИДЕТ

Входит ли в общий трудовой стаж, используемый для назначения пенсии, период, когда женщина находилась в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трех лет? Если входит, то на основании каких правовых актов?

Л. КОРОЛЕВА.

В соответствии со статьей 167 КЗоТ РФ отпуск по уходу за ребенком до трех лет засчитывается в общий и непрерывный трудовой стаж, а также в стаж работы по специальности (кроме случаев назначения пенсии на льготных условиях).

У МАТЕРИ ШАНСОВ БОЛЬШЕ

Мы с женой собираемся подать на развод. Есть ли у меня какие-то шансы оставить ребенка себе?

А. ПЕТРАКОВ.

При расторжении брака в судебном порядке закон наделяет правом разводящихся супругов решить этот вопрос по существу самостоятельно и по взаимной договоренности. При этом соглашение супругов о том, с кем из них будут проживать несовершеннолетние дети, по желанию супругов может быть предоставлено на рассмотрение суда. При отсутствии соглашения между супругами поданному вопросу суд обязан самостоятельно определить, с кем из родителей будут жить дети после развода. При этом учитываются прежде всего интересы ребенка, а также наличие возможности у каждого из родителей создать необходимые условия для нормального воспитания и развития ребенка.

На практике при прочих равных условиях предпочтение отдается матери ребенка. Нарушением интересов ребенка могут быть все формы физического или психического насилия, оскорблений или злоупотребления, отсутствие заботы или небрежное обращение, грубое обращение или эксплуатация, бесчеловечные или унижающие достоинство виды обращения или наказания и т.д. Суд также учитывает выполнение родителями обязанностей по воспитанию ребенка, злоупотребление родительскими правами, моральные качества родителей, наличие жилплощади и размер дохода.

ВЫ ОТЕЦ. И ДЕТИ ВАШИ

Мы с бывшей женой в разводе. У нас двое детей. Бывшая жена вторично вышла замуж. После ее смерти я забрал детей к себе. Есть ли право на опеку детей у мужа бывшей жены? Нужно ли оформлять опекунство на мое имя и какие документы для этого необходимы?

А. Г.

Вы являетесь отцом детей. Поэтому никакие документы вам оформлять не нужно.

Игорь НЕНАШЕВ, юрист.

Последняя страница

ПАМЯТКА ИЗБИРАТЕЛЮ
Выбранные депутаты возврату и обмену не подлежат!

- Боже! Дай этому человеку много счастья, ибо не дал ему ума!
- Герасим учит плавать еще хуже, чем говорил...
- Вы, слава богу, уходите или, не дай бог, останетесь?
- Не хватайтесь мокрыми руками за оголенные провода - они могут заржаветь.
- Тихий комендантский час.
- Борьба синоптиков с переменной облачностью продолжается с переменным успехом.
- Скажите, Бог есть? - Бога нет. - А когда будет, не подскажете?
- Бабулькам выдали пенсии. Позвоните родителям!
- Доллар упал. Рубль, на который упал доллар, умер...
- "Отсутствие у вас судимости не ваша заслуга, а наша недоработка".
- Мышь - животное, путь которого усеян упавшими в обморок женщинами.
- Человеку свойственно ошибаться, и он пользуется этим часто и с удовольствием!
- Деньги приходят и уходят, и уходят, и уходят...
- Есть два способа управлять женщинами... Но никто их не знает.
- Из рецепта. Положите ветчину, добавьте огурцов... Вычтите ветчину.
- Шутка, повторенная дважды, становится понятнее.

- Человек создан для счастья, как птица для бульона.
- Я наклонился посмотреть, не наклонилась ли она, чтобы посмотреть, не наклонился ли я...
- Я добрый?! Да просто зла на всех не хватает!
- Голосовал, но не угадал ни одного кандидата.
- Колобок долго ворочался, прежде чем смог заснуть.
- Есть 100 способов ее разговорить, но ни одного, чтобы заставить ее молчать.
- Гимнастка сидела на шпагате - она растягивала удовольствие.
- Любопытство не порок, а источник знаний.
- Если Вы проснулись на улице, значит, Вы там заснули!
- Чистоплотность - это чисто масса, делённая на чисто объём.
- Ничто не красит так женщин, как перекись водорода.
- Знаешь, мне иногда кажется, что я тебя люблю... а потом открываю глаза - нет, не тебя!
- Обиваю двери кожей заказчика.
- Одна голова хорошо, а все тело лучше.
- Папуса папусы - друг, товарищ и корм!
- Наши политики совершают много ошибок. Жаль, что они не саперы.

ИНТЕРНЕТ

СМЕХОДРОМ

Рис. Владимира МИЛЕЙКО



Рис. Вячеслава ШИЛОВА

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА
И. о. главного редактора
Валентина РОМАНЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ

ЗАО «Газета
«Вечерняя Пермь»
и администрация г. Перми
ИЗДАТЕЛЬ -
ЗАО «Газета
«Вечерняя Пермь»АДРЕС РЕДАКЦИИ:
614000, Пермь, ГСП,
ул. Дружбы, 34, Дом печати.ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
48-44-23; 48-62-68;
реклама, объявления -
тел./факс 48-64-36, 48-63-48.
Часы приема: с 9.00 до 18.00.
Отпечатана в издательско - полиграфи-
ческом комплексе «Звезда»,
614600, г. Пермь, ГСП-131,
ул. Дружбы, 34.Время подписания в свет - 17.00.
Объем 1 пл. Печать офсетная.
Распространяется бесплатноКомпьютерная верстка
Светлана ЛЕКОМЦЕВАГазета зарегистрирована
в Региональной инспекции
по защите свободы печати
и массовой информации
(г. Екатеринбург) 4 августа 1995 г.
Регистрационный № Е-0124.Совместный проект с еженедельниками «Интерфакс-ВРЕМЯ»,
«Деловой Вторник» и «Камский кабельщик»
Газета «Интерфакс-ВРЕМЯ» зарегистрирована комитетом РФ по печати
22 января 1999 г. Регистрационный № 013536.
Газета «Камский кабельщик» зарегистрирована в Орджоникидзевском
районном суде г. Перми. Регистрационный № 1.При перепечатке материалов ссылка на «Вечернюю Пермь» обязательна.
Редакция знакомится списками читателей, не вступая в переписку.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции.

E-MAIL: ADMIN@VPERM.DA.RU